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Zadovoljstvo poslodavaca sa studentima na praksi akademske godine 2024./2025. 

 

Veleučilište Velika Gorica provelo je anketu o zadovoljstvu poslodavaca sa studentima 

na praksi. Anketu je ispunilo 22 poslodavca.  

 

Tablica 1. Informacije o tvrtki 

Naziv tvrtke: Područje kojim se tvrtka bavi: 

Oftalmološka poliklinka dr. Balog Oftalmologija 

 

Span d.d. IT  

FOUR SISTERS j.d.o.o. Optika i optometrija 

Optika Rene Pirc s.p. Optika 

HDH Opus d.o.o. Prijevoz i prodaja brodova i autoprikolica  

Pučko otvoreno učilište Omega  obrazovanje 

AMIDO J.D.O.O. Popravak vozila 

DOK-ING Proizvodnja vozila za posebne namjene 

Teknoxgroup Hrvatska d.o.o. Prodaja i održavanje građevinske opreme 

Libusoft Cicom IT 

Hrvatski Crveni križ Humanitarni rad 

Specijalni Projekti d.o.o., Zagreb Strojarske protupožarne instalacije 

Optika Oftalmos Očna optika, kontrole vida (optometristi) 

TRIENS MOBILITY D.O.O. RENT A CAR 

As Lukačić  Popravak motornih vozila 

Autoklub Siget tehnički pregledi vozila 

EnergoVizija doo energetika 

Heron electronic d.o.o. IT 

Netra d.o.o. 
trgovina na veliko uredskim strojevima i 
opremom 

Zrakoplovno tehnički centar d.d. servis zrakoplova 

Wiener osiguranje VIG Osiguranje 
 

 

Od poslodavaca je traženo da odgovore na 7 pitanja i tako izraze svoje zadovoljstvo i 

komentiraju studente na praksi. Ukupno 58 studenata bi svim tvrtkama zajedno bilo korisno u 

sljedeće 3 godine te 75 studenata bi bile spremne primiti na praksu u sljedeće 3 godine 

(Tablica 2). Ističe se Crveni križ koji treba najviše studenata za praksu (30). 



Tablica 2. Broj studenata VVG-a na praksi 

Pitanje UKUPAN BROJ 

Koliko studenata VVG-a trenutačno 

odrađuje stručnu praksu u Vašoj tvrtki? 
8 

Koliko studenata je u posljednje 3 godine 

odradilo stručnu praksu u Vašoj tvrtki? 
54 

Koliko bi studenata VVG-a na praksi bilo 

korisno Vašoj tvrtki u sljedeće 3 godine? 
58 

Koliko studenata VVG-a biste bili spremni 

primiti na stručnu praksu u sljedeće 3 

godine? 

75 

 

Tvrtke visokim ocjenama ocjenjuju kvalitetu studenata. Prosječne ocjene po 

kategorijama se kreću od 4,29 do 4,76 (Tablica 3). M označava prosječnu ocjenu svih tvrtki. 

 

Tablica 3. Na skali od 1 (nedovoljno) do 5 (izvrsno) procjena kvalitete studenata VVG-a ukupno prema 
navedenim karakteristikama. 

Karakteristike M 

Osposobljenost studenata za praksu 4,43 

Motivacija za rad 4,62 

Teorijska znanja 4,38 

Sposobnost primjene znanja u praktičnim 

situacijama 4,38 

Rad na računalu 4,76 

Sposobnost samostalnog rada 4,29 

Sposobnost prepoznavanja, postavljanja i 

rješavanja problema 4,29 

 

Na pitanje o zadovoljstvu studentima na praksi vidi se po odgovorima da su tvrtke 

zadovoljne. U odgovorima se ističe motiviranost, odgovornost i želja studenata za radom, 

spremnost i volja studenata za učenjem i napredovanjem te sposobnost samostalnog rada. 

Na pitanje o nezadovoljstvu studentima na praksi velika većina komentira je da tvrtke nisu 

nezadovoljne. Na pitanje o unaprjeđenju prakse ističu se odgovori koji ukazuju da bi prakse 

trebalo biti više.  



Zadovoljstvo studentima na praksi se vidi i iz podatka da bi 86% tvrtki, da im 

mogućnosti dopuštaju, voljele zaposliti neke od polaznika stručne prakse kao svoje 

zaposlenike (Tablica 4). 

 

Tablica 4. Odgovor na pitanje: Biste li, ako bi Vam mogućnosti to dopuštale, voljeli zaposliti neke od 
polaznika stručne prakse kao svoje zaposlenike?     

Odgovori % f 

Da 86% 18 

Ne 14% 3 

 

 

 

Velika Gorica, srpanj 2025.                       Analizu i statističku obradu ankete pripremila: 

                                                                 dr. Iva Golubić, v. pred., dipl. ing. 

 


